
                                                       
 

Δελτίο Τύπου  
 

Κληρώθηκαν 65 laptops στο πλαίσιο της εκστρατείας 
«Κάν’ το Ηλεκτρονικά!» 

 

Το Υπουργείο Οικονομικών και το Κέντρο Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ) ανακοινώνουν τα 
αποτελέσματα της κλήρωσης για 65 Laptops, η οποία διεξήχθη στο πλαίσιο της 
εκστρατείας «Κάν’ το Ηλεκτρονικά!» για την προώθηση των συστημάτων 
ηλεκτρονικής διακυβέρνησης της Δημόσιας Υπηρεσίας. Στους 65 τυχερούς έχει ήδη 
αποσταλεί σχετική ειδοποίηση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Στην κλήρωση έλαβαν μέρος 9717 φυσικά και νομικά πρόσωπα που έκαναν εγγραφή 
στα πιο κάτω Συστήματα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, κατά την περίοδο 
22/10/2012 – 28/3/2013: 

• TaxisNet για σκοπούς του Τμήματος Εσωτερικών Προσόδων. 
• TaxisNet για σκοπούς του ΦΠΑ. 
• Πληρωμής Εισφορών των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 
• Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη. 

Η κλήρωση διεξήχθη στα κεντρικά γραφεία του ΚΕΠΑ στις 30 Μαΐου 2013, στην 
παρουσία εκπροσώπων του Υπουργείου Οικονομικών και του ΚΕΠΑ. 

Η προώθηση των συστημάτων ηλεκτρονικής διακυβέρνησης ξεκίνησε στις 22 
Οκτωβρίου 2012 με απώτερο στόχο την ευαισθητοποίηση των επιχειρήσεων και των 
πολιτών για την ηλεκτρονική διεκπεραίωση των συναλλαγών τους με το δημόσιο. Η 
προώθηση της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης συμβάλει στη βελτίωση της 
παραγωγικότητας και της αποτελεσματικότητας τόσο του δημόσιου όσο και του 
ιδιωτικού τομέα και προωθεί τη δημοκρατική συμμετοχή, τη μείωση της 
ταλαιπωρίας και της σπατάλης παραγωγικού χρόνου. 

Το σλόγκαν της εκστρατείας, η οποία θα συνεχιστεί μέχρι το τέλος του 2013 είναι 
«Κάν’ το Ηλεκτρονικά!». Αυτό σημαίνει ότι κάθε ιδιώτης, επιχειρηματίας, δημόσιος 
υπάλληλος, συνταξιούχος, φοιτητής, και κάθε πολίτης της Δημοκρατίας ή επισκέπτης 
μπορεί να διεκπεραιώνει τις συναλλαγές του με τις δημόσιες υπηρεσίες από όπου κι 
αν βρίσκεται, σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή από τον υπολογιστή του. Γρήγορα, 
απλά, με ασφάλεια!  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκστρατεία «Κάν’ το Ηλεκτρονικά!» 
ή/και διευκρινίσεις για τη διεξαγωγή της κλήρωσης, η Λειτουργός Παραγωγικότητας 
κα Σοφία Ευριπίδου είναι στη διάθεσή σας στο τηλέφωνο 22806166 και στο email: 
sevripidou@kepa.mlsi.gov.cy. 
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